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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
     Εργαζόμενοι στο δημόσιο, στα ΝΠΔΔ, στους ΟΤΑ, στη δημόσια υγεία και παιδεία, ΟΛΟΙ 

ΜΑΖΙΚΑ ΔΥΝΑΜΙΚΑ με την απεργιακή κινητοποίηση να καταδικάσουμε την αντεργατική, 

αντιλαϊκή πολιτική του κεφαλαίου που υλοποιείται από την κυβέρνηση, από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση και από τις άλλες δυνάμεις και οργανισμούς του κεφαλαίου. Να προτάξουμε τα 

αιτήματα που αντιστοιχούν στις σύγχρονες ανάγκες μας στην προοπτική γενικότερων, 

ριζικότερων αλλαγών. 

    Καθώς η κρίση του καπιταλιστικού συστήματος απλώνεται και στη χώρα μας, η 

επιθετικότητα του κεφαλαίου γίνεται πιο άγρια σε βάρος του συνόλου των δικαιωμάτων μας. Η 

ραγδαία μείωση της αγοραστικής δύναμης των μισθών και συντάξεων αποτυπώνεται και στην 

ανέχεια και στις καθημερινές ανατιμήσεις των ειδών πρώτης ανάγκης. Η αβεβαιότητα στην 

παροχή υγείας και περίθαλψης γίνεται βραχνάς με τις περιοδικές καταγγελίες των συμβάσεων 

των γιατρών και των φαρμακοποιών επειδή το δημόσιο δεν ανταποκρίνεται στις οικονομικές 

υποχρεώσεις του. Η εκκρεμότητα στην παροχή του εφάπαξ για χιλιάδες δικαιούχους δημόσιους 

υπάλληλους δημιουργεί δικαιολογημένα αγανάκτηση και ανασφάλεια. Οι γαλαζοπράσινοι 

αντιασφαλιστικοί και αντεργατικοί νόμοι δημιουργούν επώδυνες καταστάσεις για τα λαϊκά 

στρώματα.  

    Οι ιδιωτικοποιήσεις αλλά και η υποβάθμιση τομέων της υγείας, της παιδείας, των ΟΤΑ, της 

πρόνοιας, και άλλων τομέων του δημοσίου, η κατάργηση στην πράξη της μονιμότητας με την 

εισαγωγή και συνεχή επέκταση στο δημόσιο των stage, των ενοικιαζόμενων εργαζόμενων, των 

ωρομίσθιων και άλλων παντός είδους ελαστικών εργασιακών σχέσεων, περιστέλλουν δραστικά 

τα κοινωνικά δικαιώματα του λαού και των εργαζομένων στο δημόσιο. 

Με το νέο πρόγραμμα σταθερότητας προαναγγέλλεται νέα επίθεση στο βιοτικό μας επίπεδο και 

στα όποια κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα μας έχουν απομείνει. Ταυτόχρονα εκκρεμεί 

απόφαση του ευρωπαϊκού δικαστηρίου σε βάρος των γυναικών δημοσίων υπαλλήλων της 

χώρας μας, αλλά και σε βάρος της κύριας σύνταξης για όλους τους εργαζόμενους δημόσιους 

υπάλληλους. Σχεδιάζεται να ανέβει το όριο ηλικίας συνταξιοδότησης για όλες τις γυναίκες 

δημοσίους υπαλλήλους στα 65 χρόνια και η κύρια δημοσιοϋπαλληλική σύνταξη για όλους, να 

μετατραπεί σε επισφαλή επαγγελματική ανταποδοτική σύνταξη. 

    Με όλα αυτά, η κυβέρνηση, η Ευρωπαϊκή Ένωση υλοποιούν τη στρατηγική του κεφαλαίου, 

τη διαβόητη ανταγωνιστικότητα. Ταυτόχρονα έτσι επιδιώκουν να μας επιβάλλουν να 

πληρώσουμε την κρίση του συστήματος τους, του καπιταλισμού, όπως μας επέβαλαν και μας 

επιβάλλουν να γινόμαστε υποζύγια της κερδοφορίας του κεφαλαίου.  

     Συνυπεύθυνα για όλα αυτά, είναι όλα τα κόμματα του Ευρωμονόδρομου, της 

ευρωενωσιακής στρατηγικής της ανταγωνιστικότητας. Συνυπεύθυνες είναι και οι ηγεσίες των 



παρατάξεων ΠΑΣΚ – ΔΑΚΕ – ΑΠ(ΣΥΝ-ΣΥΡΙΖΑ) που και τη γενική στρατηγική της 

ανταγωνιστικότητας – βαρβαρότητας ψήφισαν και στις επιμέρους πολιτικές συναίνεσαν και 

συνέπραξαν μέσα από τους στημένους κοινωνικούς διαλόγους αλλά και με τα ενσωματωμένα 

στη στρατηγική της ανταγωνιστικότητας «διεκδικητικά» τους πλαίσια. 

      Είναι άμεση ανάγκη επομένως, συσπειρωμένοι στο ΠΑΜΕ, στο ταξικό συνδικαλιστικό 

κίνημα, μέσα από ταξικούς δυναμικούς αγώνες, σε ενιαίο μέτωπο με τα υπόλοιπα λαϊκά 

στρώματα, να καταδικάσουμε, έμπρακτα αυτές τις αντιλαϊκές δικομματικές γαλαζοπράσινες 

πολιτικές. Να καταδικάσουμε την κυβέρνηση και τους άλλους πολιτικοοικονομικούς φορείς που 

κινούνται στην ίδια αντιλαϊκή ευρωενωσιακή στρατηγική της ανταγωνιστικότητας – 

βαρβαρότητας. Να τους καταδικάσουμε και τώρα και στις επερχόμενες ευρωεκλογές και στις 

βουλευτικές εκλογές. Να καταδικαστεί ο συμβιβασμός, η συναίνεση και η σύμπραξη των 

ηγεσιών της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ στις αντιλαϊκές πολιτικές που αποθρασύνουν τους 

κυβερνώντες. 

Να απαιτήσουμε: 
• Άμεση επιχορήγηση του ταμείου πρόνοιας από τον κρατικό προϋπολογισμό με όλα τα 

αναγκαία κονδύλια για την άμεση καταβολή όλων των εφάπαξ σε όλους τους 

δικαιούχους. Κανένας δανεισμός του ταμείου γιατί θα είναι η ‘χαριστική βολή’ σε βάρος 

του. 

• Άμεση πλήρη κρατική χρηματοδότηση του ΟΠΑΔ και δωρεάν πλήρη περίθαλψη και 

παροχή φαρμάκων. 

• Επιστροφή στα ασφαλιστικά ταμεία όλων των απωλειών τους λόγω κυβερνητικών 

πολιτικών από το 1950 έως σήμερα 

• Απόσυρση των αποθεματικών των ασφαλιστικών ταμείων από το χρηματιστηριακό και 

τραπεζικό τζόγο. Συνταξιοδότηση στα 30 χρόνια εργασίας χωρίς όριο ηλικίας για όλους 

ή στα 55 χρόνια για τις γυναίκες, στα 60 για τους άνδρες, στα 50 χρόνια και στα 55 

αντίστοιχα για τους εργαζόμενους στα ΒΑΕ. Κατάργηση κάθε διάταξης για τζογάρισμα 

των αποθεματικών σε μετοχές και άλλα χρηματοοικονομικά προϊόντα. 

• Κατώτερο μισθό 1.400 και ανάλογη κλιμάκωση για όλες τις κατηγορίες και για όλα τα 

κλιμάκια. Σύνταξη το 80% του τελευταίου μισθού. Κατάργηση της φορολογίας στα είδη 

πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης και στα καύσιμα. Αφορολόγητο όριο 15.000 ευρώ για τον 

άγαμο, 30.000 ευρώ για τη λαϊκή οικογένεια. 

• Πλήρη – σταθερή και μόνιμη με πλήρη δικαιώματα εργασία. Μονιμοποίηση όλων των 

συμβασιούχων. Κατάργηση των ελαστικών μορφών απασχόλησης, 7ωρο – 5νθήμερο – 

35ωρο. 

• Αναγνώριση των Βαρέων και Ανθυγιεινών επαγγελμάτων για τους εργαζόμενους σε 

ανθυγιεινές και επικίνδυνες εργασίες στο δημόσιο. 

• Αποκλειστικά Δημόσια – Δωρεάν Υγεία, Πρόνοια, Παιδεία. Ενιαίο, δημόσιο δωρεάν 

υποχρεωτικό 12χρονο σχολείο και δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή. Κατάργηση 

της επιχειρηματικής δραστηριότητας σ’ αυτούς τους τομείς. 
 


